



电动车共享单车占用机动车停车位

抢车位

商铺放共享单车
电动车“鸠占鹊巢”

结果汽车违停增多,海口解放东路堵堵堵

本报讯“解放东路本来就不是很宽,路两边还设置了机动车停车位和电动车停车位,但机动车停车位经常被占,导致很多开车来的司机没办法停车,只能堵在路上。”昨日上午,海口市民刘先生拨打本报热线反映称,每次到解放东路都很难停车,还经常会被堵在路上。海口交警指挥中心表示,将会把问题反映给辖区大队,并尽快安排民警到现场进行调查处理。
记者 苏钟文/图

市民反映:停车位被抢占,解放东路好堵

刘先生称,解放东路每天的人流量和车流量都很大,尤其是上下班高峰期,机动车、电动车和行人非常多,整个道路非常拥挤。此外解放东路两边还设置了不少机动车停车位和电动车停车位,但一些商家担心停放的

车辆会影响自己生意,经常将机动车停车位故意占用,不让外来汽车停放。很多开车来的司机只能一边慢慢开车,一边费劲地寻找停车位,有时候着急了还猛按喇叭,吵闹得附近的居民不得安宁。

海口交警:尽快安排民警到现场调查处理

针对刘先生反映的问题,昨日上午,记者在解放东路看到,道路两边停放了不少汽车和电动车,整个道路也因此被占去了将近一半。在一些商铺门口,为占用机动车停车位,有的在车位上停着电动车,有的则是放着共享单车,导致汽车无法停放,有经过的汽车想找车位,还得在马路慢慢开,边看边找,极易引发交通拥堵。

记者还注意到,整条路上,有不少机动车停车位被电动车占据。现场一些市民告诉记者,将电动车停在机动车车位上,是因为无法通过地上的标

示,来区分到底是电动车车位,还是机动车车位。

机动车车位被占,使得原本不多的解放东路更加拥堵,无处可停的汽车,开始在路面违停。记者在海口市妇幼保健院前看到,进出的车辆排起了长龙,不少人急着看病,直接违停。

昨日下午,记者将了解到的问题向海口交警指挥中心进行反映,工作人员告诉记者,他们会将问题反映给辖区大队,并尽快安排民警到现场进行调查处理,及时为市民排忧解难。

我省开展无证幼儿园专项整治

坚决取缔一批无证幼儿园

□记者 林文星

本报讯 近日,省教育厅发布《关于开展2019年无证幼儿园专项整治工作的通知》(以下简称《通知》),针对当前我省仍然存在部分无证幼儿园的现状,省教育厅决定2019年继续开展无证幼儿园专项整治工作。以“规范一批、整合一批、取缔一批”为工作思路,对未经审批擅自设立或办园不规范的幼儿园进行专项整治。其中,对房屋建筑和消防、食品卫生存在较大安全隐患、管理混乱、不具备幼儿园办园基本条件的,将坚决予以取缔,严禁其宣传招生。

省教育厅要求,各市县(单位)教育行政部门要会同当地公安、消防、市场监管等部门,组成专项整治工作领导小组,对无证幼儿园进行专项排

查,研究制定分类治理的方案和计划,将无证幼儿园纳入规范化管理轨道。各市县(单位)专项整治工作领导小组要组织力量对无证幼儿园进行逐个实地考核,对基本符合《海南省幼儿园办园基本标准(试行)》的无证幼儿园,督促其办理相关登记手续;对暂未达到办园基本条件,但不存在较大安全隐患的无证幼儿园,要发放整改通知书,责令其限期整改,同时做好重点监控,确保在园幼儿的安全健康。

省教育厅提醒,各市县(单位)教育行政部门要强化属地管理职能,建立长效管理机制,对停办、取缔后新出现的无证办园做到发现一起、查处一起,防止整治后反弹;对有办园意向或自行筹建中的无证幼儿园,市县教育部门要提前介入,督促其按标准和程序筹建,对无法按照标准筹建的要及时制止。

相关新闻

我省进一步加强教育行业招商工作 鼓励引进优质教育资源

本报讯 近日,省教育厅印发《关于进一步加强教育行业招商工作的通知》(以下简称《通知》),鼓励各地各校利用集体招商推介、网上推介、“一对一”上门招商等各种方式积极洽谈引进优质教育资源。

《通知》指出,我省将建立教育行业招商项目库,省教育厅各牵头业务处室汇总所负责的项目纳入招商项目库。招商项目库实行动态管理,若因各种原因导致项目实施条件发生变化,确实无法继续推进的,应及时报领导小组办公室从招商项目库中删除。省教育厅建立招商项目审核制度,审核同意的项目继续推进,审核不同意的由牵头业务处室告知对方。各市县和学校对接洽谈的非教育重大招商项目,不需报厅招商工作领导小组审核。
记者 林文星

喝酒起争执 连砍朋友数刀 嫌疑男子被海口警方抓获

本报讯 昨晚,海口市琼山区新城区发生一起故意伤害案件,一男子持刀连砍朋友数刀后逃跑。海口市公安局琼山分局飞鹰大队接警后立即赶赴现场,昨晚10时30分许在海口市第三人民医院附近将嫌疑男子抓获,目前案件正在进一步侦办之中。

昨晚9时许,海口市琼山区新城区一银行自助取款机前发生骇人一幕,一男子持刀连砍一人数刀后逃离。海口市公安局琼山分局飞鹰大队接警后迅速赶赴现场,随即对案发周边进行搜捕以及布控,30分钟后便衣队员在距离案发地一公里外的巷子内发现嫌疑人,随后飞鹰队员对其实施抓捕。在海口市第三人民医院附近,嫌疑男子还未来得及反抗就被飞鹰队员制服,并在其身上搜到凶器。

记者了解到,嫌疑男子姓徐,四川籍,和受伤男子相互熟识,因喝酒起争执才发生惨案。截至记者发稿,伤者仍在医院抢救。
记者 畅凯

擅自拆封使用被消防机构查封场所

东方一男 被拘10日

本报讯 3月20日,东方市消防支队监督执法人员对海南柏樊酒店管理公司装才施工现场进行消防安全检查,发现装修施工现场设置民工宿舍,不及时消除火灾隐患,将严重威胁公共安全。消防支队根据规定,决定予以临时查封。4月14日至15日期间,执法人员再次对装才施工现场进行消防安全检查时,发现该单位正在查封场所进行装修施工,执法人员当场制止刘某等人的违法行为,并依法口头警告。16日,执法人员发现刘某仍安排张某等人在查封现场进行违法施工。随后将刘某传唤回派出所接受调查,经查明刘某对其违法事实供认不讳。

经审查并报法制部门审核,刘某涉嫌擅自拆封使用被消防机构查封场所,依法对刘某处以行政拘留10日的处罚。
通讯员 曾广博 记者 钟起的

最高超载 89 吨

19辆货车被交警查处

这19辆货运车涉嫌超载

1.(赣CG2569)重型自卸车 超载11吨	11.(琼F06628)重型自卸车 超载37.9吨
2.(皖PA7391)重型自卸车 超载37.7吨	12.(琼F06838)重型自卸车 超载36.1吨
3.(豫N83810)重型自卸车 超载3.8吨	13.(琼A60397)重型自卸车 超载36.6吨
4.(琼A76283)重型自卸车 超载46吨	14.(赣C3F706)重型自卸车 超载89.1吨
5.(琼A75200)重型自卸车 超载43.4吨	15.(赣C4N848)重型自卸车 超载67.8吨
6.(皖PA7309)重型自卸车 超载38吨	16.(琼C66818)重型自卸车 超载28.3吨
7.(琼A79385)重型自卸车 超载73吨	17.(琼A53016)重型自卸车 超载39.9吨
8.(赣C5G390)重型自卸车 超载54.8吨	18.(琼A77898)重型自卸车 超载49.22吨
9.(赣C3L910)重型自卸车 超载41.5吨	19.(琼C38560)重型自卸车 超载39.82吨
10.(琼A76819)重型自卸车 超载48.8吨	

本报讯 按照省公安厅“三年攻坚战”工作要求,为强化对货运源头周边道路的管控,4月9日,省公安厅交警总队暗访组在检查中发现澄迈辖区的货车超限超载违法现象有所反弹,为严厉打击该地区货车超限超载违法行为,4月17日至18日凌晨,省公安厅交警总队通过异地调警的方式开展突击行动,严厉查处打击一批货车超限超载违法行为。

据了解,省公安厅交警总队抽调了海口交警和定安交警共计40名精干警力,组成货车超载打击行动队。行动队于4月17日下午5时至18日凌晨3时在澄迈县境内西线高速一带共查处涉嫌超载货运车辆19辆。交警部门在进行依法处罚的同时将把相关信息通报交通部门实施一超四罚(即对货运车辆、货运车辆驾驶人、道路运输企业、货运站经营者实行处罚)。
记者 张野